

# 德州万达广场盛大奠基

## 建成后将成为新的城市中心和鲁西北新地标



### 仪式现场 引来瞩目

17日上午,湖滨南大道与新河路交叉口东北侧,万达集团举行德州万达广场奠基仪式。现场的锣鼓声吸引了不少市民关注,开幕式前的锣鼓表演、舞狮表演连马路对面都有不少市民驻足观看。

“建成之后有超市、住宅、写字楼……在附近居住生活会便利很多。”家住附近的周女士说,去年就听说附近要建设城市综合体,以后逛大商场就不用去市中心了,可以在家门口方便购物。

除了附近的居民可享受生活便利外,房地产业内人士对万达广场也抱有期待。“万达广场位于德州中心城区南部,附近配套设施相对于其他区域还不完善,缺乏大型购物中心及娱乐场所,万达广场的建立将填补这一空缺,使城南居民生活更加便利。”业内人士王先生说。

领导和来宾代表挥锹奠基。

本报9月17日讯 17日,在湖滨南大道与新河路交叉口,德州万达广场在此举行了隆重的奠基典礼。

17日上午,德州市委副书记、市长杨宜新,市委常委、常务副市长翟长生,大连万达集团副总裁张立洲等出席了奠基典礼,共同见证了这一历史时刻。市直、区直各有关部门主要负责人和社会各界近六百名来宾参加了奠基仪式。

万达集团副总裁张立洲代表万达集团,对德州市委市政府、德城区委区政府对德州万达广场的大力支持表示衷心感谢。他表示,德州万达广场是万达集团布局山东的又一力作,

万达集团将秉承一贯的品牌主张,实践对社会的承诺——“让城市更繁华,让生活更美好”,建筑百年精品工程,为德州的繁荣、城市发展做出更大的贡献。

随后,翟长生副市长代表德州市委、市政府对德州万达广场的开工启动表示热烈祝贺,并向为工程付出辛勤努力的社会各界表示衷心感谢。他指出,德州市委市政府积极推进生态宜居德州建设,城市功能和品位得到大大提升。作为德州招商引资的重点项目,德州万达广场的入驻必将促进城市的发展,德州市委市政府将一如既往关注、协调、支持万

达的开发建设。作为万达集团第三代城市综合体的代表作,相信德州万达广场将为广大市民提供一流的购物、办公、休闲娱乐条件,极大地提升德州市商业发展水平和房地产开发水平,真正建设成为带动德州城区开发建设,展示德州城市新形象的名片。最后,市长杨宜新与万达集团副总裁张立洲共同启动奠基典礼。

据了解,德州万达广场位于德州城南发展板块,是万达集团在山东省投资兴建的第11座国际级城市综合体项目。建成后的万达广场,不仅成为德州新的城市中心,同时还将成为鲁西北区域的新地标。她

将彻底改变德州现有的城市格局,全面带动德州的经济发展和商业升级,提升城市品牌形象,重构城市中心。

据介绍,德州万达广场奏响了德州城市发展的新号角。项目建成后,将形成以德州万达广场为核心的新型城市级商业圈,也是城市综合服务中心,商贸、金融、办公中心。德州万达广场对促进德州商业地产的发展将起到强力推动作用,对提升德州城市品质、丰富德州人民消费需求和塑造德州城市形象具有重要意义,同时,德州万达广场的开业运营将会直接新增上万就业岗位,并为德州持续创造巨额税收。

### 项目简介

德州万达广场位于湖滨南大道与新河路交叉口东北侧,项目总建筑面积79.38万平方米,将建成集大型购物中心、高端住宅、高级写字楼、全能soho公寓、沿街金铺等多种业态,以体系化布局和国际化作,形成和谐共生的城市中心价值体。作为万达集团恢弘力作,德州万达广场以一站式体验满足购物、休闲、娱乐、餐饮等各种需求,缔造绝对的城市中心。

作为中国商业地产的龙头企业,万达集团已在全国近百城投资项目,其中已开业72个万达广场,正在运营38家超五星级酒店,且吸金能力极强,万达广场因此成为中国商业地产的领先品牌。如今的万达集团已成为以商业地产、文化旅游、高级酒店、连锁百货为四大支柱产业的大型企业集团,成为中国商业地产的龙头企业。



德州市委常委、常务副市长翟长生致辞。



万达集团副总裁张立洲致辞。

本版采写 本报记者 李明华  
本版摄影 本报记者 马志勇

★国家5A级旅游景区★《康熙王朝》拍摄地

# 皇城相府

月满中秋 浓情相惠

A线: 皇城相府、黄河三峡二日游  
B线: 皇城相府、神农山二日游  
C线: 皇城相府、九女仙湖二日游  
D线: 皇城相府、云台山三日游

天然氧吧 九女仙湖 九女仙台

德州市、县各大旅行社均可报名

景区咨询热线: 0356-4858062 15605340049 (德州) 网址: www.hcxf.cn